

『新篇眼科プラクティス7 だれでもロービジョンケア』

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2023年5月1日作成)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1刷	41	左段下から5行目 右段上から7行目	半径 <u>5</u> °(直径 <u>10</u> °)	半径 10 °(直径 20 °)	2023/5/1
〃	42	図1・2・3 タイトル	半径 <u>5</u> °(直径 <u>10</u> °)	半径 10 °(直径 20 °)	〃
〃	42	図2 キャプション10行目	直径 <u>165</u> cm	直径 1.7m	〃
〃	203	図1内「視力障害の検討」の コマ3行目	0.2 ~ <u>0.06</u> の場合	0.2 ~ 0.6 の場合	〃